

**Szirmabesenyő Nagyközség
Önkormányzat Képviselő-testület
Szirmabesenyő, Kossuth u. 5. 3711**

34-10/2017. jkv.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült : 2017. május hó 24. napján
Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének ülésén

Jelen vannak : Huszti Gábor polgármester
Béres László alpolgármester

Asztalos Erika, Bodnár Krisztián, Juhászné Molnár Mária,
Szakos István képviselők

dr. Szakos Judit jegyző
dr. Rónai István kabinetvezető
Kollár Tiborné gazdálkodási csoportvezető
Kondás Marianna főtanácsos
dr. Bogyai Ferenc r.ezredes, kapitányságvezető
Hudák Zsolt őrsparancsnok
Csizmarik László körzeti megbízott
Némethi Lajos SZTGV Kft. ügyvezető
Horányszky Gergely ÉMGT Kft. ügyvezető
Ojtozi Attila műszaki vezető
Gulyás Edit intézményvezető

Huszti Gábor polgármester köszöntötte a megjelenteket. Az aláírt jelenléti ív alapján megállapította, hogy a megválasztott 6 fő képviselő-testületi tagból megjelent 3 fő, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Távolmaradását bejelentette dr. Budai István képviselő, valamint dr. Gerges Gábor alpolgármester.

A polgármester javaslatára a Képviselő-testület egyhangúlag, 4 fő támogató szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Kondás Marianna főtanácsost bízta meg az ülés jegyzőkönyvének vezetésével.

A polgármester javaslatára a Képviselő-testület egyhangúlag, 4 fő támogató szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Bodnár Krisztián és Juhászné Molnár Mária képviselőket bízta meg.

Ezt követően Huszti Gábor polgármester javaslatot tett az ülés napirendjére.

Huszt Gábor polgármester:

Indítványozom a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását, azzal a módosítással, hogy a 8 napirendi pont további egy napirendi ponttal egészülne ki.

Asztalos Erika képviselő 16.14 órakor megérkezett, ezzel a képviselők száma 4 főre emelkedett.

A 9. napirendi pontként kerülne megtárgyalásra az Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása. A bejelentések, indítványok, javaslatok napirendi pont keretében sor kerülne egy határozati javaslat megvitatására és elfogadására a Mária Úttal kapcsolatban. Javaslatot teszek a 2. és a 2/A napirendi pontok felcserélésére.

A javaslattal a Képviselő-testület egyhangúlag, 5 fő támogató szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetértett, a napirendre vonatkozóan más javaslat nem volt.

A képviselő-testületi ülés napirendi pontja :

- 1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időszak eseményeiről
Előadó: Huszt Gábor polgármester
- 2/A.) A közrend- közbiztonság helyzete a településen
Előadó: Huszt Gábor polgármester
- 2.) Tájékoztatás a környezet állapotáról
Előadó: Huszt Gábor polgármester
- 3.) A Szirmabesenyői Településüzemeltetési, Gazdaságfejlesztési és Vagyonkezelő Nonprofit Kft.
2016. évi mérlegének elfogadása
Előadó: A Szirmabesenyői TGV Nonprofit Kft. ügyvezetője
- 4.) Beszámoló a Polgármesteri Hivatal hatósági tevékenységéről
Előadó: Kollár Tiborné gazdálkodási csoportvezető
- 5.) Beszámoló az Észak-Magyarországi Gazdasági és Területfejlesztési Nonprofit Kft. 2016. évi tevékenységéről
Előadó: Horánszky Gergely ügyvezető
- 6.) A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2016.(VI.24.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Huszt Gábor polgármester
- 7.) A Szirmabesenyői Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
Előadó: Huszt Gábor polgármester
- 8.) A Református templom előtti várakozósávok és gyalogos átkelőhely kialakításának megtárgyalása
Előadó: Huszt Gábor polgármester
- 9.) Javaslat a Szirmabesenyői Napsugár Óvoda, Bölcsőde és Konyha Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására
Előadó: Huszt Gábor polgármester
- 10.) Bejelentések, indítványok, javaslatok

Huszi Gábor polgármester felkérte a jelenlévőket, hogy egy perces néma felállással emlékezzünk meg a közelmúltban elhunyt dr. Pásztor Albert miskolci nyugalmazott rendőrkapitány úrról.

Első napirendi pont:

Előadó: Huszi Gábor polgármester

A napirendi pont előadója az előzetesen a képviselők részére megküldött írásos anyaghoz kiegészítést nem fűzött.

A napirendi ponttal kapcsolatban a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem volt, annak megtárgyalását a polgármester lezárta.

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időszak eseményeiről szóló jelentést a Képviselő-testület egyhangúlag, 5 fő egyetértésével, ellenvélemény és tartózkodás nélkül lezárta.

Második/A napirendi pont:

Előadó: Huszi Gábor polgármester

A napirendi pont előadója az előzetesen a képviselő-testületi tagok részére megküldött írásos anyaghoz kiegészítést nem fűzött. Átadta a szót dr. Bogyay Ferenc rendőrezredes, kapitányságvezető urnak.

dr. Bogyay Ferenc r.ezredes, kapitányságvezető:

Pár gondolattal szeretném a megküldött beszámolót kiegészíteni, nem csak a település vonatkozásában, inkább talán egy kis kitekintést szeretnék tenni. 39 településen igyekszek részt venni az éves beszámoló megtárgyalásakor, ezen a településen ebben a felállású képviselő-testületben sajnos még nem volt alkalmam beszámolni.

1991-ben kezdtem a rendőri pályát. Mielőtt a Miskolci Kapitányságra kerültem volna, 3 évig Szerencsen kapitánykodtam, első sorban a bűnügyes szakterületen. Külön köszönöm az elődömről való megemlékezést. Hetedik éve vagyok a Miskolci Kapitányság vezetője. Szép feladat a rendőrkapitányság vezetése, bízom benne, hogy meg tudunk felelni az elvárásoknak, ahogy azt az elődöm is tette.

Elfogadott, hogy az év értékelésekor nem 1-2 év összehasonlítását kell elvégezni, mert az nagyon torz eredményeket tud hozni. Sikerült már egy ideje egy hosszabb, 7-10 évet átölelő időszakot vizsgálni, mely alapján örömmel jelenthetem, hogy jó úton járunk. Az első mutató amit vizsgálni szoktunk, az a regisztrált bűncselekmények száma. 2012-ben volt a kapitányság illetékességi területén némi emelkedés, a 2007-2008-ban elkövetett „fészekrakós” csalásoknak és okirathamisításoknak volt köszönhető. 2012. évtől folyamatosan csökken a regisztrált bűncselekmények száma. Mindez egy stabil, kiegyensúlyozott nyomozati eredményesség mellett. A regisztrált bűncselekményeknél is előfordulhatnak torzítások.

Az Országos Rendőrkapitányság kiválasztott 14 kiemeletnek minősített bűncselekményt, hogy a statisztika torzításmentes legyen.

Amit érdemesnek tartok megemlíteni, az a közterületen elkövetett bűncselekmények száma, hiszen a közrend- közbiztonság egy kollektív társadalmi termék, sok tényező befolyásolón

hat rá, de a közterületen elkövetett bűncselekményekre tudunk a demonstratív jelenléttel leginkább hatással lenni. Az erre vonatkozó mutatószám a felére esett vissza. Vannak olyan bűncselekmények, ahol kalkulálni kell látenciával. Két olyan bűncselekmény kategória van, ahol nincs látencia, ez a rablás és a lakott lakások sérelmére elkövetett betörés. Ezeknek más a megítélése. Sok esetben a bűncselekmények ténye ismeretlen marad a kisebb lopásoknál. Nincs elégedett rendőr és lakos sem. A felderítési eredményesség 80%-os.

A közbiztonsághoz hozzá tartozik a közlekedés biztonsága is. Senki sem örül a gyorsajtás miatt kapott több tízezer forintos büntetésnek. 2005-ben 32 halálos baleset történt a kapitányság területén, ehhez képest 2015-ben már egy számjegyre esett az adat, 3 halálos baleset történt. Az emberéletek pénzben nem kifejezhetők. Egyre kell odafigyelni, be kell tartani a sebesség korlátozásokat. Rendőri oldalról is van hiba, én sem szeretem, ha az útépités után kint maradt 30-as táblánál mérnek. Azt tudom ígérni, hogy az én közlekedési kollégáim ezzel a lehetőséggel, a trafipaxal élni fognak és nem visszaélni. Hangsúlyozni kívánom azt, hogy a megyében nem mi vagyunk az egyedüli rendőri szerv, aki ilyen méréseket végez. Első sorban azokon a helyeken szoktunk mérni, ahol azt a közlekedés biztonsági helyzete valóban indokoltá tesz. Nem titok, hogy sokszor települések kérésére is végzünk méréseket. A zérótolerancia beváltotta a hozzá fűzött reményeket. A következetes munka preferálása - kényszerintézkedések közül a szabadságmegvonással járó - most kezd beérni. Harmadára estek vissza a bolti lopások is. Ezt a munkát kívánjuk folytatni a jövőben is.

Hozzászólások:

Juhászné Molnár Mária képviselő, a Humánterületi Bizottság elnöke:

A bizottság ez előterjesztést megtárgyalta. Hudák Zsolt őrsparancsnok a számadatokat részletesebben is kifejtette, a feltett kérdésekre kielégítő választ adott. A térfigyelő rendszer esetleges bővítése és figyelése szükséges. A bizottság a rendőrség munkájáról szóló beszámolót a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Husztai Gábor polgármester:

A térfigyelő rendszer gondot okoz. Nincs rá ember, aki folyamatosan figyelje. A rendszer lényege a visszatekinthetőség lenne. A szolgáltatással vannak gondok, gyakran 6-7 kamera nem működik. Nekünk kelle nézni, hogy a kamerák működnek-e, mivel szerződésünk erre vonatkozóan a szolgáltatóval nincs. A felvételeket csak polgárőr vagy közterület felügyelő nézheti vissza. Az Oláh és Társa Kft. átszereléseket végzett a kameráknál, optikai hálózat került kihúzásra, van rá ígéret, hogy ezek után jól fognak működni. A bővítéssel kapcsolatban. Lehet bővíteni, egy kamera 360 e/Ft+Áfa, minden pénz kérdése. Most jelenleg pályázatot nem látunk rá. Egy EFOP-os pályázat van beadva, melyben 3 kamera van beépítve, viszont nem tudjuk, hogy annak mikor lesz eredménye.

A napirendi ponttal kapcsolatban a képviselők részéről egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, annak megtárgyalását a polgármester lezárta. Előterjesztésére a Képviselő-testület egyhangúlag, 5 fő támogató szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
42/2017. (V.24.) Kt. határozata a Közrend- közbiztonság helyzete a településen című
beszámoló elfogadásáról**

Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Közrend- közbiztonság helyzete a településen című beszámolót megtárgyalta és azt egyhangúlag, 5 fő igen szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Husztai Gábor s.k.
polgármester

dr. Szakos Judit s.k.
jegyző

16.37 órakor dr. Bogyay Ferenc r.ezredes, kapitányságvezető, Hudák Zsolt őrsparancsnok, valamint Csizmarik László körzeti megbízott megköszönték a meghívást és a képviselő-testület üléséről távoztak.

Második napirendi pont:

Előadó: Husztai Gábor polgármester

A napirendi pont előadója az előzetesen a képviselő-testületi tagok részére megküldött írásos anyaghoz kiegészítést nem fűzött, felkérte a Területfejlesztési, valamint a Humánterületi Bizottságok elnökeit ismertessék a napirendi ponttal kapcsolatban a bizottságok állásfoglalásait.

Szakos István képviselő, a Területfejlesztési Bizottság elnöke:

A bizottság a környezet állapotáról szóló előterjesztést megtárgyalta. Valós tájékoztatást kaptunk a környezet állapotáról. A bizottsági ülésen egyetlen probléma merült fel, melynek megoldásáról mihamarabb gondoskodni kellene, ez pedig a komposztálás helye. Ahol most van a belterületen, az nem jó megoldás. A bizottság a képviselő-testületnek a beszámolót elfogadásra javasolta.

Juhászné Molnár Mária képviselő, a Humánterületi Bizottság elnöke:

A bizottság is megtárgyalta, értékelte az előterjesztést. A mi ülésünkön is felvetődött a komposztáló helyének a kérdése, melyre minél hamarabb megoldást kell találni. Szóba került még az illegális hulladéklerakás problémája is, valamint az, hogy fokozottan figyelni kell az iskola melletti MÉH telepre.

A bizottság a képviselő-testületnek a beszámolót elfogadásra javasolta.

Husztai Gábor polgármester:

A komposztálás kérdésében várom az ötleteket, javaslatokat. Azt kellene megoldani, hogy ne kelljen messzire vinni, elérhető távolságon belül legyen, de valóban ez a mostani helyzet nem jó megoldás. Ártéri területen nem lehet komposztálni, az erdőn belül még nem tudni, hogy lehet-e helyet kialakítani. Az illegális szemét kapcsán sorompó került kihelyezésre, ami sajnos nem feltétlenül akadály, lehet, hogy ezek után majd előtte fogják leborítani a hulladékot.

A MÉH teleppel kapcsolatban arról van tudomásunk, hogy a Raiffeisen Bank eladta a követelést, a kapcsolatfelvétel megtörtént. Annyit tudtam meg, hogy a vevő eladna egy részt, amit már valószínűleg valaki meg fog venni. A szirmabesenyői közigazgatási területen lévő rész nem elsődleges felvásárlási célpont. Még mindig van valamennyi remény arra, hogy a MÉH telepet el tudjuk költöztetni a BÉM területére.

A napirendi ponttal kapcsolatban a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem volt, annak megtárgyalását a polgármester lezárta. Előterjesztésére a Képviselő-testület egyhangúlag, 5 fő támogató szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
43/2017. (V.24.) Kt. határozata Szirmabesenyő környezeti állapotáról szóló beszámoló
elfogadásáról**

Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Szirmabesenyő környezeti állapotáról szóló beszámolót megtárgyalta és azt egyhangúlag, 5 fő igen szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Huszi Gábor s.k.
polgármester

dr. Szakos Judit s.k.
jegyző

Harmadik napirendi pont:

Előadó: Huszi Gábor polgármester

A napirendi pont előadója az előzetesen a képviselő-testületi tagok részére megküldött írásos anyaghoz kiegészítést nem fűzött. Az előterjesztést a cég vezetője készítette, átadta a szót Némethi Lajosnak, majd ezt követően kéri a Felügyelő Bizottság állásfoglalásának ismertetését Bodnár Krisztián felügyelő bizottsági tagtól, valamint a Pénzügyi Bizottság véleményét.

Némethi Lajos ügyvezető

A bizottsági üléseken minden részem elhangzott. Jelentős a változás az elmúlt évekhez képest a foglalkoztatásban és az árbevételben is. A mérleg szerinti eredmény önmagáért beszél. Takarékos gazdálkodás jellemző a cégre. A cég jövőjét tekintve működhet az a modell, amit alkalmaztunk, az alvállalkozói betársulás. Működhet úgy is, hogy külső vállalkozóként pénzt termelünk, illetve a pályázati rendszerben a Kft. is megjelenhet. A pályázati eredmények ismeretében egy új üzleti tervet kell készíteni. A bizottsági üléseken is elmondtam, de itt is szeretném elmondani, hogy 2017. július hó 01. napjával vissza kívánok

vonulni, a képviselő-testület a következő ülésen egy új ügyvezető személyében kell, hogy gondolkodjon.

Hozzászólások:

Bodnár Krisztián képviselő, a Felügyelő Bizottság tagja:

A Bizottság a beszámolót megtárgyalta és támogatja a mérleg elfogadását.

Asztalos Erika képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság az SZTGV Kft. mérlegbeszámolóját megtárgyalta. Két fajsúlyos dolgot emelt ki, az egyik a pályázatok alakulása, amire sajnos támaszkodni nem lehet, a másik pedig az, hogy ezek után a cégnek vállalkozói alapon kell működnie. A pályázatoktól függetlenül kell magát. A Bizottság a beszámolót elfogadásra javasolta.

Husztai Gábor polgármester:

Annyiban szeretném kiegészíteni az elhangzottakat, hogy ha az 5. számú mellékletet nézzük, akkor látható, hogy a források jelentős része foglalkoztatáshoz kapcsolódó összegekből tevődik össze. A Nonprofit Kft-nél volt foglalkoztatva az informatikus, ami egyébként is kellett volna az önkormányzatnak, valamint a műszaki vezető. Egy céget működtetni kell, vannak általános jellegű költségek, mint könyvelés, bérszámfejtés stb., nyilván a bérekhez tartozik adóvonzat, bankköltség, postaköltség. Vannak beruházási jellegű kiadások is, amik értéket képviselnek, ezek tárgyi eszközben megjelennek. Irodaberendezés, fűnyíró traktor adapterek, egyéb gépek és berendezések lettek vásárolva. 2016 évre a működési támogatás nem lett teljes mértékben felhasználva.

A Kft-nek voltak külső vállalkozói bevételei is. Ezt is ketté lehet bontani, a picai szférából piaci szereplő rendelt meg szolgáltatást, illetve olyan vállalkozói bevétel, ami önkormányzati kivitelezésben alvállalkozói részvétellel valósult meg, például a műfüves pálya építése, önkormányzatnak informatikai szolgáltatás nyújtása. Ez összesen 10,9 millió forint bevételt eredményezett. Ehhez kapcsolódik 3,7 millió forint megvásárolt eszköz.

Szakos István képviselő:

A fűkasza adapter a nagy traktorhoz kapcsolódik?

Husztai Gábor polgármester:

Igen, olyan munkát kapott a cég, amihez kellett, az ára vállalkozói oldalról bőven megtérült.

Szakos István képviselő:

A 3,7 millió forint összegben vásárolt eszközökről lehetne tudni valamit?

Husztai Gábor polgármester:

Kistraktor, fűkasza adapter, és különböző kisebb tételek.

A napirendi ponttal kapcsolatban a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem volt, annak megtárgyalását a polgármester lezárta. Előterjesztésére a Képviselő-testület 4 fő támogató szavazatával, 1 fő tartózkodása mellett, ellenszavazat nélkül meghozta a következő határozatot:

**Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
44/2017.(V.24.) Kt. határozata a Szirmabesenyői Településüzemeltetési,
Gazdaságfejlesztési és Vagyonkezelő Nonprofit Kft. 2016. évi gazdálkodásáról szóló
tájékoztatójáról**

Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete – mint Alapító – a Szirmabesenyői Településüzemeltetési, Gazdaságfejlesztési és Vagyonkezelő Nonprofit Kft. 2016. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót megtárgyalta és azt 4 fő igen szavazatával, 1 fő tartózkodása mellett, ellenszavazat nélkül **27. 104 E Ft mérlegfőösszeggel, és mérleg szerinti 4.673 E Ft adózott nyereséggel elfogadta.** Az eredmény terhére osztalék kifizetése nem történik.

Husztai Gábor s.k.
polgármester

dr. Szakos Judit s.k.
jegyző

Negyedik napirendi pont:

Előadó: Husztai Gábor polgármester

A napirendi pont előadója az előzetesen a képviselő-testületi tagok részére megküldött írásos anyaghoz kiegészítést nem fűzött, felkérte az előterjesztés készítőjét a fontosabb történések kiemelésére.

Kollár Tiborné gazdálkodási csoportvezető:

Kiemelendő, hogy az elmúlt évben jelentős változás történt a dolgozók épületben való elhelyezésében, áthelyezésében. Az adócsoport átkerült a gazdálkodás épületébe, mivel az újonnan alakult kabinetirodának másképpen nem tudtunk volna helyet biztosítani. Ez egy kis gondot jelentett, de azért tudtuk kezelni az elmúlt évben. Itt első sorban a létszámra gondolok, kevesebb köztisztviselő maradt a hivatal épületében és az ügyfelekkel való foglalkozás nagyobb gondot jelent az apparátus számára. Az átszervezés során a létszámunk is egyel kevesebb, 11 fővel oldottuk meg a problémákat. A feladatunk viszont nem csökkent.

Husztai Gábor polgármester:

Felkérem a Humánterületi Bizottság elnökét ismertesse a bizottság állásfoglalását.

Hozzászólások:

Juhászné Molnár Mária képviselő, a Humántestületi Bizottság elnöke:

Nagyon szép anyagot kaptunk, melyből látszik, hogy magas az ügyiratszám. Köszönetünket fejezem ki a hivatal dolgozóknak, hogy próbáltak az új elképzelésekhez alkalmazkodni. A Bizottság az előterjesztést elfogadásra javasolta.

Béres László alpolgármester:

A településen nem történt születés, mivel ott anyakönyvezik, ahol születik. Van esetleg arra vonatkozóan információ, hogy az elmúlt évben hányan születtek?

dr. Szakos Judit jegyző:

A Magyar Államkincstártól minden év február körül szoktunk kapni egy korcsoport szerinti lakosságszámot.

Husztai Gábor polgármester:

Ez kb. 18-21 fő körül szokott lenni, az sajnos kevesebb mint a fele annak, ahányan elhaláloznak.

A napirendi ponttal kapcsolatban a képviselők részéről egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, annak megtárgyalását a polgármester lezárta. Előterjesztésére a Képviselő-testület 5 fő támogató szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
45/2017. /V.24./ Kt. határozata a Szirmabesenyői Polgármesteri Hivatal hatósági
tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról**

Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Szirmabesenyői Polgármesteri Hivatal hatósági tevékenységéről szóló beszámolót megtárgyalta és azt egyhangúlag, 5 fő igen szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta

Husztai Gábor s.k.
polgármester

dr. Szakos Judit s.k.
jegyző

Ötödik napirendi pont:

Előadó: Husztai Gábor polgármester

A napirendi pont előadója az előzetesen a képviselő-testületi tagok részére megküldött írásos anyaghoz az alábbi kiegészítést fűzte.

Husztai Gábor polgármester:

Ez az a cég, melyet négy település hozott létre az elmúlt évben. Köszöntöm a cég ügyvezetőjét és átadom a szót az előterjesztés kiegészítésére.

Horánszky Gergely ügyvezető:

Összefoglalva néhány mondatban, egy ügyvezetői jelentés készült, elfogadott beszámolót csak a holnapi nap folyamán tudnék adni, hiszen ekkor lesz taggyűlés. A gazdálkodási adatokban nyilván a holnapi napig változás nem lesz, mivel a jelentésben 2016-

os adatok szerepelnek. A cég bevétele az önkormányzatok TOP-os pályázataiból származhat. Az elmúlt évben bevétele a cégnek nem volt, az ügyvezető bérezésére és a könyvelésre a tulajdonosok által befizetett törzstőkét felélte. A társaság a működését már megkezdte, a tankerült számára projekmenedzsment feladatokat végez. A cég likviditása ezáltal rendeződött. A 2016-os évet mással kiegészíteni nem tudom, a 2017-es évről tudok beszélni, hogy mi várható.

Husztai Gábor polgármester:

Felkérem a Pénzügyi Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság állásfoglalását.

Hozzászólások:

Asztalos Erika képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és azt elfogadásra javasolja. Szó volt a 300.000 forintos hitelyújításról, de jelen állás szerint pótbefizetésre sincs szükség.

Horánszky Gergely ügyvezető:

Kétféle tőkevesztés van, az egyik a gyors tőkevesztés, ahol most jelen pillanatban tartunk, ez nem igényel azonnali beavatkozást, azok a gazdasági események, amelyek folyamatban vannak, azok révén a törzstőke visszapótolható. Hosszú távú tőkevesztésről pedig nem beszélhetünk, az nem áll fenn.

Béres László alpolgármester:

A 2017. évi elképzelésekről ha kaphatnánk egy pár szót!

Horánszky Gergely ügyvezető:

A cég nem csak ezen az egy lábon szeretne állni, két irányban indultak el tárgyalások, az egyik, a szakképzési centrumokkal kapcsolatosan vannak különböző pályázatok, amelyekben a Kft. érdekelt lesz. Konzorciumi megállapodás lesz képzésfejlesztésre, hálózatosodással kapcsolatos tevékenységekre komoly forrásokat kíván biztosítani az állam. Itt szintén projekmenedzseri feladatokat szeretnénk ellátni. A mai napon egyeztetés volt a Kormányhivatallal, ahol még nincs megállapodás, de projekmenedzsmenti feladatok ellátásáról folynak a tárgyalások. Azt gondolom, hogy a 2017-es évben nem lesznek likviditási gondjai a társaságnak.

Béres László alpolgármester:

Ezáltal a személyi állomány is bővülni fog.

Horánszky Gergely ügyvezető:

Igen, vélhetően szükséges lesz a személyi állomány bővítésére is. Mivel ezek a projektek még kidolgozás alatt állnak, egyenlőleg megbízási jogviszonyról beszélhetünk, csupán a megvalósítási szakaszban képzelhető el az állomány munkaszerződéssel való bővítése.

A napirendi ponttal kapcsolatban a képviselők részéről egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, annak megtárgyalását a polgármester lezárta. Előterjesztése alapján a Képviselő-testület egyhangúlag, 5 fő támogató szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
46/2017. (V.24.) Kt. határozata az Észak-magyarországi Gazdasági és Területfejlesztési
Nonprofit Kft. 2016. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról**

Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az Észak-magyarországi Gazdasági és Területfejlesztési Nonprofit Kft. 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót megtárgyalta és azt egyhangúlag, 5 fő igen szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal, illetve folyamatos

Husztai Gábor s.k.
polgármester

dr. Szakos Judit s.k.
jegyző

17.11 órakor Némethi Lajos, valamint Horánszky Gergely ügyvezetők a képviselő-testület üléséről elmentek.

Hatodik napirendi pont:

Előadó: Husztai Gábor polgármester

A napirendi pont előadója az előzetesen a képviselő-testületi tagok részére megküldött írásos anyaghoz az alábbi kiegészítést fűzte.

Husztai Gábor polgármester:

A Szervezeti és Működési Szabályzat módosítására az aljegyzői státusz betöltése miatt kerülne sor. A szabályzat 20.§-a, valamint 26/A.§-a kerülne módosításra. Megjelenne egy aljegyzői funkció, a 20.§-ban a bizottságok feladatköre, tevékenysége lenne pontosítva. Felkérem a Bizottságok elnökeit, ismertessék az állásfoglalásokat.

Hozzászólások:

Szakos István képviselő, a Területfejlesztési Bizottság elnöke:

A Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, ahol kérdésként merült fel, hogy jegyző asszonnyal meg lett-e beszélve, melyre igen választ kaptunk. A Bizottság az előterjesztést elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

Asztalos Erika képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és azt elfogadásra javasolja.

Juhászné Molnár Mária képviselő, a Humánterületi Bizottság elnöke:

Az előterjesztést a Bizottság megtárgyalta. Kérdésként vetődött fel, hogy az amikor a jegyző aktívan dolgozik, akkor az aljegyző, mint ilyen betöltetlen-e? Ez az ülésen tisztázásra került. A Bizottság az előterjesztést elfogadásra javasolta.

Husztai Gábor polgármester:

Ez nem jelent az önkormányzat számára plusz kiadást. Nem arról van szó, hogy kabinetvezető és aljegyző is van, de még nem vagyunk a végén a pályázatnak. Ez nem átmeneti funkció, lesz feladatmegosztás. Beruházások zajlanak, pályázatok vannak terítéken, szét tudjuk választani a feladatokat. Az aljegyző a kabinetirodai feladatokat is elláthatja, nem feltétlenül jelent duplikációt.

Indítványozom a rendelet 6.§-ának – a testületi ülés állandó meghívottjai – a módosítását. A nemzetiségi önkormányzat 2015. évben a településen megszűnt, ezért a települési nemzetiségi önkormányzat elnöke kikerülne a meghívottak listájából, viszont célszerű lenne a műszaki vezetőt és az Általános Iskola igazgatóját felvenni az állandó meghívottak közé.

A napirendi ponttal kapcsolatban a képviselők részéről egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, annak megtárgyalását a polgármester lezárta. Indítványára a Képviselő-testület egyhangúlag, 5 fő támogató szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta a következő rendeletet:

**Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
9/2017. (V. 24.) önkormányzati rendelete
a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2017. (VI. 24.)
önkormányzati rendelet módosításáról**

Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2016. (VI.24.) önkormányzati rendelet 20. § (3) bekezdés f) pontjában, (5) bekezdés b) pontjában és (7) bekezdés g) pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága, Humánterületi Bizottsága és Területfejlesztési Bizottsága véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1. § A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2016. (VI. 24.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) a következő 26/A. §-sal egészül ki:

„26/A. §

Az aljegyző helyettesíti a jegyzőt, és ellátja a jegyző által meghatározott feladatokat.”

2. § (1) Az SZMSZ. 19. alcímének helyébe a következő alcím lép:
„19. A jegyző, aljegyző feladata”

3. § Az SZMSZ. 20. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„20. §

(1) A Képviselő-testület Pénzügyi Bizottságot, Humánterületi Bizottságot és Területfejlesztési Bizottságot (a továbbiakban: bizottság) hoz létre. A bizottság véleményezi a feladatkörébe tartozó előterjesztést, amelyre vonatkozóan

- a) módosító javaslatot tehet,
- b) nem kellő előkészítettségre hivatkozva javasolhatja a kiegészítést,
- c) javasolhatja, hogy az előterjesztést a Képviselő-testület vegye le a napirendjéről.

A bizottságnak a döntést indokolnia kell.

(2) A Pénzügyi Bizottság 3 fő képviselő-testületi és 1 fő nem képviselő-testületi tagból áll.

(3) A Pénzügyi Bizottság feladatai:

- a) Folyamatosan figyelemmel kíséri és ellenőrzi a pénzügyi feladatok és a gazdálkodás végrehajtását, a számviteli szabályok betartását és azt, hogy azok a Képviselő-testület rendeleteinek, határozatainak megfelelően történnek-e,
- b) Figyelemmel kíséri az önkormányzati vagyon hasznosítását, gyarapítása érdekében tett intézkedéseket,
- c) Javaslatot tehet az önkormányzat saját bevételeinek növelésére, kiadásainak csökkentésére,
- d) Munkájáról rendszeresen beszámol a Képviselő-testületnek,
- e) Javaslatot tesz a számlavezető pénzügyintézet kiválasztására,
- f) Az éves költségvetés benyújtásával egyidejűleg javaslatot tesz az alpolgármester és a képviselők tiszteletdíjára
- g) Javaslatot tesz a polgármester jutalmazására,
- h) Ellátja az összeférhetlenséggel – méltatlansággal kapcsolatos feladatokat,
- i) Ellátja a helyi önkormányzati képviselők és a polgármester vagyonyilatkozat nyilvántartását, ellenőrzését.

(4) Véleményezi:

- a) Az önkormányzat költségvetését, évközi módosítását, a nem tervezett jelentősebb gazdasági kérdéseket, a gazdálkodásról szóló beszámolókat,
- b) A képviselő-testület munkatervében meghatározott pénzügyi – gazdasági előterjesztéseket,
- c) Az önkormányzatot megillető tulajdonosi jogok gyakorlásával kapcsolatos képviselő-testületi előterjesztéseket,
- d) A helyi adók bevezetésére, megállapítására vonatkozó előterjesztéseket,
- e) Az önkormányzat pénzügyeire vonatkozó előterjesztéseket,
- f) A költségvetésben nem szereplő pénzügyi kihatású előterjesztéseket és a pályázati anyagokat,
- g) A gazdasági és pénzügyi ellenőrzések tapasztalatait, az ellenőrzési szempontokat,
- h) A polgármester illetményére, jutalmazására vonatkozó előterjesztéseket,
- i) Az önkormányzathoz benyújtott támogatási igényeket,
- j) A bizottságtól érkező, pénzügyi kihatású javaslatokat.

(5) A Humánterületi Bizottság 3 fő képviselő-testületi és 1 fő nem képviselő-testületi tagból áll.

- (6) A Humánterületi Bizottság feladatai:
- a) Figyelemmel kíséri a szociális gondoskodás különböző formáit, javaslatot tehet azok továbbfejlesztésére,
 - b) Figyelemmel kíséri a település hátrányos helyzetben élő polgárainak a szociális helyzetét és az annak javítására irányuló feladatok ellátását, problémáik mérséklésére kezdeményezést tehet,
 - c) Elemzi a település egészségügyi és szociális ellátottságát, javaslatot dolgozhat ki annak módosítására,
 - d) Különös gondot fordít az egészséges életmód népszerűsítésére, az önkormányzat által e körben benyújtott pályázatok előkészítésére és véleményezésére,
 - e) Ellenőrzi az önkormányzati segélyezési gyakorlatot,
 - f) Közreműködik az egészségügyi felvilágosító munkában, a település tisztaságának megteremtésében és megóvásában, valamint a káros szenvedélyek elleni küzdelemben,
 - g) Közreműködik a település egészségügyi intézményeinek fejlesztésével összefüggő tervek kidolgozásában, véleményezi azokat, végrehajtásukat ellenőrzi,
 - h) Javaslatot tesz közterületek elnevezésére, emlékmű állítására, áthelyezésére, lebontására,
 - i) Javaslatot tesz művészi alkotások közterületen, valamint önkormányzati tulajdonú épületen történő elhelyezésére,
- (7) Véleményezi:
- a) Az oktatási, kulturális és szociális feladatkörébe tartozó vezetői pályázatok kiírását és kinevezését,
 - b) A feladatkörébe tartozó intézmények Szervezeti és Működési Szabályzatát, munkatervét, költségvetését, beszámolóját,
 - c) A feladatkörébe tartozó intézmények létesítésével, működésével, megszüntetésével, átszervezésével kapcsolatos előterjesztéseket,
 - d) A feladatkörét érintő testületi előterjesztéseket.
- (8) A Területfejlesztési Bizottság 3 fő képviselő-testületi és 1 fő nem képviselő-testületi tagból áll.
- (9) A Területfejlesztési Bizottság feladatai:
- a) Részt vesz az önkormányzat pályázatainak előkészítésében,
 - b) Koordinálja és segíti az önkormányzat és vállalkozók együttműködését,
 - c) Figyelemmel kíséri a településüzemeltetést,
 - d) Javaslatot tesz a településfejlesztési prioritásokra.
- (10) Véleményezi:
- a) A képviselő-testület munkatervében meghatározott előterjesztéseket megtárgyalja, az adott ügyben kialakítja állásfoglalását,
 - b) A vállalkozásokban való önkormányzati részvételt célzó testületi előterjesztéseket,
 - c) A környezetvédelemmel kapcsolatos előterjesztéseket, pályázati kiírásokat, beruházásokat,
 - d) Az önkormányzatot megillető tulajdonosi jogok gyakorlásával kapcsolatos képviselő-testületi előterjesztéseket,
 - e) Az önkormányzati tulajdonú ingatlanokat érintő előterjesztéseket,
 - f) A bizottságoktól érkező, területfejlesztési kihatású javaslatokat,
 - g) A feladatkörét érintő előterjesztéseket.”

4. § Az SZMSZ 6. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A testület állandó meghívottjaiként tanácskozási joggal vesznek részt a testületi üléseken:

- a) nem a képviselő testület tagjai közül választott alpolgármester,
- b) a képviselő-testület bizottságainak nem képviselő tagjai,
- c) az önkormányzati intézmények vezetői,
- d) a Szirmabesenyői TGV Nonprofit Kft. ügyvezetője,
- e) a Polgármesteri Kabinet Iroda vezetője,
- f) a Gazdálkodási Csoport vezetője,
- g) az önkormányzat műszaki vezetője,
- h) a Szirmabesenyői Szinyei Merse Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója.”

5. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

6. § Hatályát veszti az SZMSZ. 26. § (6) bekezdése.

Husztai Gábor s.k.
polgármester

dr. Szakos Judit s.k.
jegyző

Hetedik napirendi pont:

Előadó: Husztai Gábor polgármester

A napirendi pont előadója az előzetesen a képviselő-testületi tagok részére megküldött írásos anyaghoz az alábbi kiegészítést fűzte.

Husztai Gábor polgármester:

Az előző napirendi ponthoz szorosan kapcsolódik a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása, ami szintén az aljegyzői státusz beépülése miatt szükséges.

Felkérem a Bizottságok elnökeit, ismertessék a bizottságok állásfoglalásait.

Hozzászólások:

Szakos István képviselő, a Területfejlesztési Bizottság elnöke:

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Asztalos Erika képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Az előterjesztést a bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Juhászné Molnár Mária képviselő, a Humánterületi Bizottság elnöke:

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Béres László alpolgármester:

Amennyiben módosításra került az SZMSZ, javaslom a számlavezető pénzügyintézet nevének is a módosítását Korona Takarékszövetkezetre.

A napirendi ponttal kapcsolatban a képviselők részéről egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, annak megtárgyalását a polgármester lezárta. Előterjesztése alapján a Képviselő-testület egyhangúlag, 5 fő támogató szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
47/2017. (V.24.) Kt. határozata a Szirmabesenyői Polgármesteri Hivatal Szervezeti és
Működési Szabályzatának módosításáról**

Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, 5 fő igen szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyja a Szirmabesenyői Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát az 1. melléklet szerinti tartalommal, a módosításokkal egységes szerkezetben.

Husztai Gábor s.k.
polgármester

dr. Szakos Judit s.k.
jegyző

Szirmabesenyői Polgármesteri Hivatal
3711 Szirmabesenyő, Kossuth. utca 5.

**SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI
SZABÁLYZAT**

Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Szirmabesenyői Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) Szervezeti és Működési Szabályzatát az államháztartásról szóló törvény végrehajtására kiadott 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 13. § (1) bekezdésében kötelezően előírtak figyelembe vételével, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 84. § (1) bekezdése alapján az alábbiak szerint hagyja jóvá.

I. FEJEZET ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1. A Hivatal megnevezése, adatai

A Hivatal a Képviselő-testület által a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 48. § (1) bekezdése alapján létrehozott egységes szerv, amely Szirmabesenyői Polgármesteri Hivatal elnevezéssel ellátja az önkormányzat működésével, valamint az államigazgatási ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatokat.

A Hivatal alapító okiratát Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 3/2014. (II.7.) Kt. határozatával adta ki.

A polgármesteri hivatal neve: Szirmabesenyői Polgármesteri Hivatal

A polgármesteri hivatal székhelye: 3711 Szirmabesenyő, Kossuth utca 5.

Telefon: (46) 307-271, fax: (46) 527-246, email: hatosag@szirmabesenyo.hu

A polgármesteri hivatal helyrajzi száma: 774

A polgármesteri hivatal alapító és felügyeleti szerve: Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzata

Az alapítás éve: 1990

Jogelőd: Szirmabesenyő Nagyközségi tanács VB. Szakigazgatási Szerve 3711 Szirmabesenyő, Kossuth utca 5.

A polgármesteri hivatal működési területe: Szirmabesenyő Nagyközség közigazgatási területe

A Hivatal jelzőszámai:

KSH megyekód: 05

BM azonosító: 0509496

településtípus kód: 1 község

kistérségi jelzőszám: 3501

szakági azonosító: 325

KSH azonosító: 15349181-8411-325-05

Költségvetési intézményi törzsszám: 349185

Anyakönyvi azonosító: 094960

Népesség nyilvántartó szervkód: IPFBB

Számlavezető pénztintézet: Korona Takarékszövetkezet

Pénzforgalmi számlaszám: 54500174-10012806

Adószám: 15349181-2-05

OEP kód: 14

Az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 5. § (1) bekezdése alapján a Hivatal nem alanya az általános forgalmi adónak.

2. A Hivatal állami feladatként ellátandó alaptevékenysége: 841105 – Helyi önkormányzatok valamint többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége.

A Hivatal önállóan, saját nevében vállalkozási tevékenységet nem végez, az alaptevékenységéhez biztosított és e célra részben lekötött személyi és tárgyi eszközei, kapacitása terhére szolgáltatást végezhet, ez azonban nem minősül vállalkozási tevékenységnek.

A Hivatal feladatainak ellátását szolgáló vagyon az önkormányzat tulajdonában lévő, a Hivatal könyvviteli nyilvántartásában rögzített ingatlan- és ingó vagyon, amely felett a rendelkezési jogot a hatályos önkormányzati költségvetési rendelet és vagyonrendelet szabályozza.

A Hivatal gazdálkodó szervezetek felett alapítói, illetve tulajdonosi jogokat nem gyakorol.

3. A Hivatal jogállása

A Hivatal az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 7. § (1) bekezdése alapján az önkormányzat gazdálkodásának végrehajtó szerve, jogi személyiséggel és teljes jogkörrel rendelkező önállóan gazdálkodó, közhatalmi és költségvetési szerv.

A polgármesteri hivatal számára jogszabályokban, testületi döntésekben megfogalmazott feladat- és hatásköri, szervezeti és működési előírásokat a jelen SZMSZ-ben foglaltak figyelembevételével kell alkalmazni.

II. FEJEZET A HIVATAL FELADATAI

1. A Hivatal feladatai és hatásköre

A Hivatal tevékenysége a Képviselő-testület, annak bizottságai, tisztségviselői munkája eredményességének elősegítésére irányul. Ellátja a törvényben, jogszabályban meghatározott feladatokat, előkészítő, szervező, végrehajtó, ellenőrző, szolgáltató tevékenységet folytat.

Alapvető feladatait részletesen a 2011. évi CLXXXIX. törvény, az 1991. évi XX. törvény, az egyéb feladat-, és hatáskört megállapító jogszabályok, valamint Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2016. (VI.24.) önkormányzati rendelete – a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról – határozza meg.

A Hivatal által ellátott, kormányzati funkció szerint besorolt szakmai alaptevékenységek felsorolását az alapító okirat tartalmazza.

2. A Hivatalhoz tartozó részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervek

A Hivatal, mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 10. § (1)-(3) bekezdései alapján ellátja az alábbi, hozzá tartozó, részben önállóan működő költségvetési szerv gazdálkodásával kapcsolatos feladatokat:

Szirmabesenyői Napsugár Óvoda és Pöttömke Bölcsőde 3711 Szirmabesenyő, Déryné u. 24.

A Hivatal és a részben önállóan működő költségvetési szerv közötti munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét megállapodás rögzíti.

III. FEJEZET A HIVATAL SZERVEZETI FELÉPÍTÉSE

1. A Hivatal szervezeti felépítése

A Hivatal vezetői szintekre nem tagolt, önálló, egységes hivatali szervezetként működik.

A Hivatalt a polgármester által határozatlan időre kinevezett jegyző vezeti.

Az önkormányzat költségvetésében a Hivatal igazgatási kiadásai címen engedélyezett létszám 12 fő.

A Hivatal szervezeti felépítése

Polgármester

Jegyző

Aljegyző

Igazgatási Csoport 5 fő

- anyakönyv, hagyaték, személyzeti ügyek és mezőgazdasági igazgatás, szociális ügyek
- népesség nyilvántartás, szociális ügyek és általános igazgatás
- műszaki igazgatás, kereskedelmi igazgatás, telepengedélyezés és birtokvédelem
- adóügyi igazgatás, iparűzési adó és telekadó
- adóügyi igazgatás, gépjárműadó és talajterhelési díj

Gazdálkodási Csoport 5 fő

- pénzügyi vezető
- bankszámlavezetés, főkönyvi könyvelés
- pénztáros és könyvelés
- bér,- és adóügy, munkaügy
- vagyonynyilvántartás, térítési díjak

2. A Hivatal irányítása, vezetése

A polgármester a Képviselő-testület döntései alapján és saját önkormányzati jogkörében eljárva a jegyző közreműködésével irányítja a Hivatalt. A polgármester tartós távolléte esetén az irányítási jogosítványokat a Képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármester gyakorolja.

A polgármester, mint a Hivatal irányítója és a jegyző, mint a Hivatal vezetője e jogkörükben általános érvényű utasításokat adhatnak ki. A polgármesteri és jegyzői utasításokat főszámra iktatás után évente kezdődő folyamatos sorszámozással kell nyilvántartani.

A polgármester és a jegyző szükség szerint tartanak vezetői értekezletet, ahol a munkavégzés fő elveit és irányait határozhatják meg.

A köztisztviselők részére a jegyző szükség szerint tart megbeszélést, vagy munkaértekezletet.

A Hivatal munkáját közvetlenül a jegyző szervezi és irányítja.

A Hivatal köztisztviselői felett a munkáltatói jogok gyakorlója a jegyző.

Az aljegyző feladata a jegyző távolléte, akadályoztatása esetén a jegyző helyettesítése. A jegyző által meghatározott államigazgatási feladat és hatáskörök gyakorlásában való részvétel, a Polgármesteri Hivatal vezetésével összefüggő feladatok ellátásában, a képviselő-testületi ülések szervezésében, a testületi döntések előkészítésében.

A köztisztviselők kinevezéséhez, felmentéséhez és jutalmazásához minden esetben szükséges a polgármester egyetértése.

A köztisztviselők munkaköri leírását a jegyző készíti el.

A munkaköri leírás a felelősség megállapítására alkalmas módon tartalmazza a munkavégzés helyét, a munkakör szerinti feladatot, a munkakört betöltő köztisztviselő alá,- és fölérendeltségi viszonyait, a munkakörre vonatkozó előírásokat és a helyettesítés rendjét.

A munkaköri leírás a személyi anyagban kerül elhelyezésre, csatolva a kinevezési okmányhoz.

A munkakör-átadás szabályai

A Hivatal köztisztviselői munkakörének átadásáról, illetve átvételéről személyi változás esetén jegyzőkönyvet kell felvenni.

Az átadásról és átvételről készült jegyzőkönyvben fel kell tüntetni:

- az átadás-átvétel időpontját,
- a munkakörrel kapcsolatos tájékoztatást, fontosabb adatokat,
- a folyamatban lévő konkrét ügyeket,
- az átadásra kerülő eszközöket,
- az átadó és átvevő észrevételeit,
- a jelenlévők aláírását.

Az átadás-átvételi eljárást a munkakörváltást követően legkésőbb 15 napon belül be kell fejezni.

A munkakör átadás-átvételével kapcsolatos eljárás lefolytatásáról a jegyző gondoskodik.

Egyéb juttatások a Hivatalban

A Hivatalban hivatali mobil telefon használatára munkakörével összefüggésben minden köztisztviselő jogosult.

Saját gépkocsi használata

A saját tulajdonú gépjárművek használatának térítési díját és elszámolási rendszerét a mindenkor érvényes központi előírások rendelkezései, illetve az adójogszabályok szerint kell kialakítani. Saját gépkocsit hivatali célra a munkáltató előzetes engedélyével lehet igénybe venni.

IV. FEJEZET

A HIVATAL MŰKÖDÉSÉNEK EGYÉB SZABÁLYAI

1. A Hivatal feladatainak ellátására megbízásos jogviszony keretében foglalkoztathat külsős személyeket, szervezeteket, a Képviselő-testület előzetes jóváhagyása alapján.

A Hivatal megbízási szerződést köthet saját dolgozójával munkakörén kívül eső feladatra, határozott időre, átmeneti időszakra.

2. A Hivatalt érintő kérdésekben tájékoztatásra, illetve nyilatkozatadásra a polgármester vagy az általa esetenként megbízott személy jogosult.

A köztisztviselők részéről a televízió, a rádió és az írott sajtó képviselőinek adott mindennemű felvilágosítás nyilatkozatnak minősül.

A felvilágosítás-adás, nyilatkozattétel esetén be kell tartani a következő előírásokat:

- Elvárás, hogy a nyilatkozatot adó a tömegtájékoztató eszközök munkatársainak udvarias, konkrét, szabatos válaszokat adjon. A közölt adatok szakszerűségéért és pontosságáért, a tények objektív ismertetéséért a nyilatkozó felel.
- A nyilatkozatok megtételekor minden esetben tekintettel kell lenni a hivatali titoktartásra vonatkozó rendelkezésekre, valamint az önkormányzat jó hírnévére és érdekeire.
- Nem adható nyilatkozat olyan ügygel, ténnyel és körülménnyel kapcsolatban, amelynek idő előtti nyilvánosságra hozatala az önkormányzat, vagy polgármesteri hivatal tevékenységében zavart, az önkormányzatnak, vagy a polgármesteri hivatalnak anyagi, vagy erkölcsi kárt okozna, továbbá olyan kérdésekről, amelyeknél a döntés nem a nyilatkozattevő hatáskörébe tartozik.

- A nyilatkozattevőnek joga van arra, hogy a vele készített riport kész anyagát a közlés előtt megismerje. Kérheti az újságírórt, riportert, hogy az anyagnak azt a részét, amely az ő szavait tartalmazza, közlés előtt vele egyeztesse.

3. A munkaidő beosztása

A Hivatalban a hivatalos munkarend heti 40 óra, mely a munkaidőt és a pihenőidőt (ebéidő) tartalmazza a következő:

- hétfőtől csütörtökig 7.30 – 16.00
- pénteken 7.30 – 13.30

A Gazdálkodási Csoport munkarendje a következő:

- hétfőtől csütörtökig 7.00 – 15.30
- pénteken 7.00 – 13.00

Az ügyfélfogadás rendje:

- | | | |
|---------------------------------------|--------|-------------|
| 1. polgármester ügyfélfogadási ideje: | kedd | 13.00-16.00 |
| 2. jegyző ügyfélfogadási ideje: | hétfő | 13.00-16.00 |
| 3. ügyintézők ügyfélfogadási ideje: | hétfő | 13.00-16.00 |
| | szerda | 7.30-16.00 |
| | péntek | 7.30-12.00 |

4. Iratkezelés:

A Hivatal látja el az önkormányzat és a Hivatal iratkezelését a hatályos jogszabályok alapján a jegyző által kiadott Iratkezelési Szabályzatban foglaltak szerint.

Az iktatás központi, elektronikus iktatási rendszerben történik, az iratkezelés hagyományos, kézi módszerrel.

Az iktatás és ügyiratkezelés az igazgatási előadók közül a jegyző által kijelölt köztisztviselő feladata. Az ügyintézés menete során valamennyi köztisztviselő végez iktatási feladatokat.

Az iratkezelés felügyeletét a jegyző látja el.

Az iratkezelés tekintetében módosításra csak a naptári év első napjával kerülhet sor.

Postai küldemények:

- a köztisztviselők közül megbízott dolgozó veszi át
- az iktatással megbízott köztisztviselő bontja, érkezteti és iktatóbélyegzővel látja el
- szignálásra jogosult a polgármester, a jegyző, illetve a jegyző által megbízott köztisztviselő

Elektronikus úton érkezett küldemények:

- kinyomtatást követően átadásra kerülnek az iktatást végző köztisztviselő részére

Ügyfél által szóban előterjesztett kérelmek:

- a felvett jegyzőkönyv átadásra kerül az iktatást végző köztisztviselő részére, vagy az ügyintéző iktatja be

Nem kerülnek iktatásra:

- prospektusok, reklámanyagok,
- olyan ajánlatok, meghívások, amelyek alapján nem kerül sor megrendelésre, illetve rendezvényen történő részvétellel

5. Irattározás:

A tárgyévben és az azt megelőző két évben keletkezett iratok a Polgármesteri Hivatal kézi irattárában kerülnek elhelyezésre, ezt követően pedig a központi irattárban Szirmabesenyő, Kossuth u. 3. szám alatt.

6. Kiadmányozás

A Hivatalban a kiadmányozás jogát a jegyző gyakorolja, távollétében az anyakönyvi ügyekért felelős ügyintéző. Az anyakönyvi ügyekért felelős ügyintéző távollétében a polgármester vagy a jegyző által felhatalmazott köztisztviselő.

Kiadmányozási joggal a feladatukat és hatáskörüket érintő ügyekben a köztisztviselők felruházhatók.

Minden ügyintéző jogosult olyan iratot kiadmányozni, amely nem tartalmaz érdemi döntést (pl: átvétel, megkeresés, hiánypótlásra felhívás).

7. Postázás:

Valamennyi köztisztviselő maga gondoskodik az ügyiratai vonatkozásában azok postázásáról. A postakönyv összeállítása és a küldemények feladása a kijelölt köztisztviselő feladata.

8. Bélyegzők használata, kezelése

A Hivatalban használatos valamennyi bélyegzőről, annak lenyomatáról nyilvántartást kell vezetni.

A köztisztviselők részére bélyegző rendelésére a jegyző jogosult.

A nyilvántartásnak tartalmaznia kell, hogy a bélyegzőt ki és mikor vette használatba, melyet az átvevő személy a nyilvántartásban aláírásával igazol.

A nyilvántartás vezetéséért **a személyzeti ügyekkel foglalkozó előadó a felelős.**

Az átvevők személyesen felelősek a bélyegzők megőrzéséért. A bélyegzők beszerzéséről, kiadásáról, nyilvántartásáról, cseréjéről és évenkénti egyszeri leltározásáról **a személyzeti ügyekkel foglalkozó előadó gondoskodik.** A bélyegző elvesztése, megrongálódása, elhasználódása vagy feleslegessé válása esetén jegyzőkönyv kerül felvételre, amelyet a nyilvántartáshoz kell csatolni.

9. A Hivatal gazdálkodásának rendje

A Hivatal nevében kötelezettséget a jegyző, vagy az általa írásban felhatalmazott személy vállalhat, a kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzésére a Gazdálkodási Csoport vezetője, vagy a jegyző által felhatalmazott köztisztviselő jogosult. Érvényesítést a jegyző által erre a feladatra felhatalmazott, pénzügyi-számviteli végzettségű köztisztviselő végezhet.

Utalványozásra a jegyző és a Gazdálkodási Csoport vezetője jogosult.

Az utalványozás pénzügyi ellenjegyzésére a Gazdálkodási Csoport vezetője, vagy a jegyző által felhatalmazott köztisztviselő jogosult.

A kötelezettségvállalási és utalványozási, ellenjegyzési jog gyakorlásának rendjét külön szabályzat tartalmazza.

A belső ellenőrzési feladatokat a Hivatal megbízási szerződés alapján látja el.

V. FEJEZET ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

1. Az SZMSZ hatálybalépése

Az SZMSZ Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének jóváhagyásával 2017. június hó 01. napján lép hatályba és visszavonásig érvényes. Az SZMSZ függelékeinek naprakész állapotban tartásáról a jegyző gondoskodik.

Szirmabesenyő 2017. május 12.

.....
jegyző

A Szirmabesenyői Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát a képviselő-testület a **.../2017 (V.24.) Kt. határozatával** jóváhagyta.

Nyolcadik napirendi pont:

Előadó: Huszti Gábor polgármester

A napirendi pont előadója az előzetesen a képviselő-testületi tagok részére megküldött írásos anyaghoz kiegészítést nem fűzött.

Felkérte a Területfejlesztési, valamint a Pénzügyi Bizottság elnökeit, adjanak tájékoztatást a bizottságok állásfoglalásáról.

Hozzászólások:

Szakos István képviselő, a Területfejlesztési Bizottság elnöke:

A Bizottság az előterjesztést megtárgyalta. Korábban kemény vitát váltott ki a parkoló építése, akkor egy magasabb összegű költségvetéssel szerepelt. A most rendelkezésre álló szám adatok már megfelelőbbek. A bizottság úgy foglalt állást, hogy az útszakaszt nem kell átvágni, burkolatváltás helyett felfestéssel kerüljön a gyalogosátkelő kialakításra, valamint a munkák nagy részére saját kivitelezésben készüljön el. Ezzel az állásfoglalással a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Asztalos Erika képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A bizottság a parkoló kialakítását csökkentett összegben elfogadásra javasolta.

Huszti Gábor polgármester:

Először a butikos parkoló felújítására kerülne sor.

Ojtozi Attila műszaki vezető:

A parkoló felújítására nem részletekben, hanem egyszerre kerül sor, egyszerre lesz lezárva.

Szakos István képviselő:

A butikos parkoló kialakítása saját kivitelezésben fog megtörténni?

Ojtozi Attila műszaki vezető:

Csak az anyagokat vásárolnánk meg, egyébként saját beruházás keretében fog megtörténni.

Szakos István képviselő:

A parkoló lezárása mennyi időt fog igénybe venni?

Ojtozi Attila műszaki vezető:

Kb. 2 hétre kellene számítani, hiszen a betonnak kötési ideje van.

Bodnár Krisztián képviselő:

A szikkasztó hogyan lesz megoldva?

Ojtozi Attila műszaki vezető:

A zöldfelületbe kerül kialakításra, majd kavicsal feltöltésre.

Szakos István képviselő:

A 40-es sebességkorlátot ideiglenesen csökkenteni kellene.

Ojtozi Attila műszaki vezető:

Megtehetjük, akár saját hatáskörben is. Egyéb táblákat is ki kell helyezni.

Husztai Gábor polgármester:

Visszatérve a református előtti parkoló kialakítására, úgy foglaltak állást a bizottságok, hogy a munkálatok a lehető legnagyobb része saját kivitelezésben történjen meg, a beruházás fedezetét a 2017. év költségvetés előirányzataiból származó megtakarítás, illetve többletbevétel biztosítsa.

A napirendi ponttal kapcsolatban a képviselők részéről egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, annak megtárgyalását a polgármester lezárta. Előterjesztése alapján a Képviselő-testület egyhangúlag, 5 fő támogató szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
48/2017. (V.24.) Kt. határozata a Református templom előtti várakozósávok és
gyalogos átkelőhely kialakítására**

Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Református templom előtti várakozósávok és gyalogos átkelőhely kialakításáról szóló előterjesztést megtárgyalta és egyhangúlag, 5 fő igen szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület Szirmabesenyő, Széchenyi utca 12. szám alatti templom előtt, Deák Ferenc utca csatlakozásánál tervezett várakozósávok, járdaszakaszok építéséhez, gyalogosátkelőhely létesítéséhez hozzájárul.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az önkormányzat rendelkezésére álló tervek és engedélyek alapján az 1. pontban foglalt munkálatokat a lehető legnagyobb részben saját kivitelezésben valósítsa meg.
3. A beruházás fedezetét a 2017. év költségvetés előirányzataiból származó megtakarítás, illetve többletbevétel biztosítja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal, illetve folyamatos

Husztai Gábor s.k.
polgármester

dr. Szakos Judit s.k.
jegyző

Kilencedik napirendi pont:

Előadó: Husztai Gábor polgármester

A napirendi pont előadója az előzetesen a képviselő-testületi tagok részére megküldött írásos anyaghoz az alábbi kiegészítést fűzte.

Husztai Gábor polgármester:

A KIR rendszerbe a változásokat folyamatosan át kell vezetni, az óvodai SZMSZ módosításával ezen kötelezettségének kíván eleget tenni az intézmény. Felkérem az intézményvezetőt foglalja össze a módosítás tartalmi elemeit:

Gulyás Edit Judit intézményvezető:

A jelenlegi módosítás az intézmény megváltozott nevééről szól, illetve az új dolgozók kerültek bele az SZMSZ-be. A nyár folyamán kerülne majd teljesen átdolgozásra, hiszen a konyha SZMSZ-ével össze kell dolgozni.

A napirendi ponttal kapcsolatban a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem volt, annak megtárgyalását a polgármester lezárta. Előterjesztése alapján a Képviselő-testület egyhangúlag, 5 fő támogató szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
49/2017. (V.24.) Kt. határozata a Szirmabesenyői Napsugár Óvoda, Bölcsőde és
Konyha Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról**

Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, 5 fő igen szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyja a Szirmabesenyői Napsugár Óvoda, Bölcsőde és Konyha Szervezeti és Működési Szabályzatát az 1. melléklet szerinti tartalommal, a módosításokkal egységes szerkezetben.

Felelős: Gulyás Edit Judit, Napsugár Óvoda, Bölcsőde és Konyha vezetője
Határidő: azonnal

Husztai Gábor s.k.
polgármester

dr. Szakos Judit s.k.
jegyző

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

1. Az SZMSZ hatálybalépése

Az SZMSZ Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének jóváhagyásával 2017. május hó 24. napján lép hatályba és visszavonásig érvényes. Az SZMSZ függelékeinek naprakész állapotban tartásáról az intézményvezető gondoskodik.

Szirmabesenyő 2017. május 22.

.....
intézményvezető

A Szirmabesenyői Napsugár Óvoda, Bölcsőde és Konyha Szervezeti és Működési Szabályzatát a Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a **../2017 (V.24.) Kt. határozatával** jóváhagyta.

Tizedik napirendi pont:

Bejelentések, indítványok

I.

Husztí Gábor polgármester:

A Mária Út Közhasznú Egyesület szeretne Szirmabesenyőben telephelyet létesíteni. A székhelyük Veszprém, Budapesten is van egy telephelyük és ezen kívül Makón, illetve Szirmabesenyőben szeretnének telephelyet. Határon átnyúló pályázatban gondolkodnak, melyhez szükséges a telephely létesítése az adott régióban. Elkészült egy telephely használati hozzájárulás. Arra teszek javaslatot, hogy járuljunk hozzá a Mária Út Közhasznú Egyesületnek a 3711 Szirmabesenyő, Kossuth utca 5. szám alatti önkormányzati épületben ingyenes, szívésségi használat jogcímen telephely létesítéséhez.

A napirendi ponttal kapcsolatban a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem volt, annak megtárgyalását a polgármester lezárta. Előterjesztése alapján a Képviselő-testület egyhangúlag, 5 fő támogató szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 50/2017. (V. 24.) Kt. határozata a Mária Út Közhasznú Egyesület telephely használatáról

Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Mária Út Közhasznú Egyesület telephely használatára tárgyában egyhangúlag, 5 fő igen szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következőkről dönt:

1. Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a **Mária Út Közhasznú Egyesület** a **3711 Szirmabesenyő, Kossuth u. 5. szám** alatti önkormányzati tulajdonú épületben ingyenes szívességi használat jogcímen – a Polgármesteri Hivatal épületében – telephelyet létesítsen, és a 3711 Szirmabesenyő, Kossuth u. 5. szám alatti címet telephelyként a cégnyilvántartásban bejegyeztesse.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a telephely használat engedélyezéséhez szükséges nyilatkozatokat, intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Husztai Gábor s.k.
polgármester

dr. Szakos Judit s.k.
jegyző

II.

Husztai Gábor polgármester:

Szeretném tájékoztatni a képviselő-testületet a pályázatok félidős eredményeiről. Készítettem egy statisztikai kimutatást. Az eredmények az előzetes várakozásokat alul múlták, nem túl kedvezőek. Amennyiben a megyei összképet nézzük, akkor már más a helyzet. Idáig három beadott pályázatunkban kaptunk pozitív elbírálást. Ezek a következők:

- 192 millió forint összegű támogatást nyertünk az általános iskola energetikai korszerűsítésére,
- 75.105.167.- Ft-os összegű támogatás az Egészségügyi Központ infrastrukturális fejlesztésére, valamint
- 360 millió forint összegű támogatás, ami egy helyi foglalkoztatási együttműködések című felhívásban - foglalkoztatási paktum néven ismert - a Kormányhivatallal együtt konzorciumban nyertünk el, melyből nagyobb részt a Kormányhivatal visz el, az önkormányzatra jutó támogatás 90 millió forint.

Jelenleg itt tartunk, a második fordulóra vannak még szabad keretek. A kimutatásban az I. választókerületet nézve ennek a választókerületnek megítélt támogatás 1.395.360.394 Ft, Miskolc, valamint a paktumos pályázat nélkül. Szirmabesenyő a két pályázattal nyert 267.105.167 forintot, Sajókeresztúr 29.889.917 forintot védőnői központ fejlesztésre, Felsőzsolca 616.365.310 forintot 3 projektben, Arnót iskolafelújításra 209 milliót, belvízrendezésre Alsózsolca pedig 273 millió forintot. A különböző választókerületekben a első sorban városok vitték el a nagyobb forrásokat, pl. zöld város.

A második fordulóban szabad keret 1,6 milliárd az ipari park fejlesztése, 3,7 milliárd forint a turisztikára. Tőlünk amit lehúztak az utolsó pillanatban az az óvodafelújítás 200 millió forinttal. Számosságát és összességét tekintve is kevés település nyert, településenként csupán 1-2 projekt kapott pozitív elbírálást. Választókerülethez rendelt forrás lehet, hogy az év végén még lesz.

El kellene döntenünk azt, hogy a második fordulóban mi lehet az, amit preferálni kellene. A vidékfejlesztési pályázatokról nem lehet semmit sem tudni, ide két projekt van beadva. A Leader-es pályázatokról forráscsökkentés hallható.

Asztalos Erika képviselő:

Csalódottak, reményvesztettek vagyunk. Nem vagyok benne biztos, hogy fogunk-e még valamit nyerni, túl nagy reményeim nincsenek. Tudom, minden viszonyítás kérdése, ahhoz képest, aki nem kapott semmit örülhetünk, országosan viszont semmi. Úgy gondolom, hogy megtettünk minden, nem rajtunk múltott

Bodnár Krisztián képviselő:

Tudható, hogy más választókerületek mennyit nyertek?

Huszti Gábor polgármester:

Egy példát tudok mondani, Encs város kapott 581 milliót. Cigánd 95 millió forintot.

Béres László alpolgármester:

Encs is a zöld város projektben.

Huszti Gábor polgármester:

A TOP-os pályázatok a városokról szóltak.

Béres László alpolgármester:

Hiába 93 milliárd az az összeg, amit a megye kapott, de ha ebből levesszük a 15. milliárdot ami a második fordulóra marad, akkor az már csak 78 millió forint. Sok olyan pályázat van benne, mint például a paktum is, ami legalább még elvisz 10 milliárdot. Ami konkrét, fejlesztéshez köthető, az olyan 60 milliárd forint. Ha ezt szétosztjuk a 360 településre, akkor az már egyáltalán nem olyan sok.

Huszti Gábor polgármester:

Amennyiben azt nézzük, hogy korábban évente volt a megyére 4,5-6 milliárd közötti összeg. Ez a 60 milliárd 2014-2020-as, 7 éves fejlesztési időszakra szól, akkor nem sokkal vagyunk előrébb ahhoz képest amikor a felzárkóztatandó megyéket az állam külön támogatta.

Béres László alpolgármester:

Nem beszélve arról, hogy azóta a forint mennyit romlott. A 4,5 6 milliárd forint az 1998-2002 között volt. Azt gondolom, hogy ez a 93 milliárd 7 éves ciklusra évi 8,5-9 milliárd forint, ez jelentéktelen összeg. Viszonyítva a korábbi időszakra ez azt jelenti, hogy akkor 2-3 milliárd forintot jelentett volna. Mindent megtettünk, ez sajnos nem a szakértelmen múltott. A jó pályázat csak azért kell, hogy esélye legyen nyerni, de nem biztos, hogy nyer. Ez így volt régén, és így van most is. A politika most sokkal jobban beleszól a pályázati döntésekbe. Pesszimisták vagyunk? Lehet, de pályázati szinten talán csak most találkoztunk azzal, hogy nyerhetünk akár 2 milliárd forintot is. Nem ismerjük az összes mechanizmust, nem látjuk, hogy hogyan is működik.

Gazdasági oldalról az ipari parkot kellene preferálni, hosszú távon az hozna bevételt. Látvány, a településen élők megítélése szempontjából viszont talán a kastély lenne központibb projekt. Nehéz dönten, ezeken el kell gondolkodni.

Husztai Gábor polgármester:

Azért ha az elmúlt évet nézzük az óvodát csak sikerült felújítani, ha most sikerül az iskola, valamint az Egészségügyi Központ, akkor elmondhatjuk, hogy valamennyi közintézmény rendben lesz. A kerékpárút nem jött össze, lehet, hogy nem négyes összefogásban, hanem önállóan kellene megpályázni. Talán lesz rá pályázat, 1,5 km-es etapokra. Ez nekünk jó is lehetne, hiszen a külterületen a Bosch-ig nagyjából ennyi a távolság. Azon kell elgondolkodni, hogy ami most nem jött össze, abból mit adjunk be a második fordulóra, illetve mit lehet más forrásból finanszírozni, vagy miről kell lemondanunk. Nyertünk egy nemzetközi pályázatot, amiből egy ÖKO-tanterem fog épülni.

III.

Bondár Krisztián képviselő:

Lakossági részről igény merült fel, hogy a Petőfi utcai játszótérre jó lenne padokat kihelyezni.

Ojtozi Attila műszaki vezető:

Megoldható, van padunk.

Bodnár Krisztián képviselő:

Felül kellene vizsgálni a kereszteződéseket, sok esetben a közterületen lévő fák miatt nem lehet rendesen belátni a kereszteződést. Fel kellene szólítani a lakosságot.

Ojtozi Attila műszaki vezető:

A házak előtt a gyümölcsfákhoz nem lehet hozzányúlni.

Az ülés keretében a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, a polgármester mindenkinek megköszönte a megjelenést és a képviselő-testület ülését bezárta.

kmf

Husztai Gábor
polgármester

dr. Szakos Judit
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Bodnár Krisztián
képviseelő

Juhászné Molnár Mária
képviseelő

A jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztések és dokumentumok :

- 1.) Meghívó
- 2.) Jelenléti ív
- 3.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időszak eseményeiről
- 4.) A közrend- közbiztonság helyzete a településen
- 5.) Tájékoztatás a környezet állapotáról
- 6.) A Szirmabesenyői Településüzemeltetési, Gazdaságfejlesztési és Vagyonkezelő Nonprofit Kft. 2016. évi mérlegének elfogadása
- 7.) Beszámoló a Polgármesteri Hivatal hatósági tevékenységéről
- 8.) Beszámoló az Észak-Magyarországi Gazdasági és Területfejlesztési Nonprofit Kft. 2016. évi tevékenységéről
- 9.) A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2016.(VI.24.) önkormányzati rendelet módosítása
- 10.)A Szirmabesenyői Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
- 11.) A Református templom előtti várakozósávok és gyalogos átkelőhely kialakításának megtárgyalása
- 12.) Javaslat a Szirmabesenyői Napsugár Óvoda, Bölcsőde és Konyha Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására
- 13.) Határozati javaslat a Mária Út Közhasznú Egyesület telephely használatáról